

MOLGROUP THE ENERGY OF POSITIVE CHANGE

A MOL-csoport kiállítóként vett részt a düsseldorfi K Messén, a világ első számú műanyag- és gumiipari kiállításán

A „K” a világ műanyag- és gumiiparának legnagyobb nemzetközi kiállítása, amit minden harmadik évben, Düsseldorfban rendeznek meg. Hosszú kihagyás után a MOL-csoport újra saját standdal jelent meg ezen a világméretű eseményen. Az utóbbi években a MAGYAR MŰANYAGIPARI SZÖVETSÉG által szervezett közösségi stand nyújtotta lehetőségeket egy saját, 108 m² alapterületű, 2 szintes standra cserélve mutattuk meg a jelenlegi és jövőbeni partnereknek, hogy a MOL-csoport jövőképében a petrokémia nagyon hangsúlyos szerepet játszik. Ezt az üzenetet tovább erősítette számos MOL-csoport top menedzsernek a személyes jelenléte is.

A kiállítás 8 napja alatt közel 200 megbeszélést folytattak értékesítő kollégáink. Ezen felül közel 150 további partnerrel találkoztunk K+F, marketing és logisztika területekről.

Önálló kiállítóként sikerült kihangsúlyoznunk a Csoport integrált működésében rejlő előnyöket, a kiszámítható és folyamatos ellátás biztonságát. Tovább erősítettük azt a szemléletünket, hogy egyedi vevői igények kielégítésével mindenki számára sikeres együttműködések alakíthatók ki. Kiemelt célunk, hogy a rendelkezésünkre álló legmodernebb technológiákat megbízhatóan és folyamatosan üzemeltetve a partnereink számára olyan szolgáltatásokat tudjunk biztosítani, amelyek a MOL-csoportot a műanyagiparban is a vevők első számú választásává teszik.



Cavity Eye Hungary Kft. – K 2016

Először 2013-ban vettünk részt a K-Messe vásáron Düsseldorfban. Akkoriban több magyar céggel osztoztunk a standon, és összesen 1 m² hely jutott, hogy bemutassuk a CAVITY EYE mérőrendszert. A kis hely ellenére számos érdeklődő megfordult nálunk, ami erőt és lendületet adott a folytatáshoz.

Az idei vásáron önálló standdal jelentünk meg, amire nagyon büszkék vagyunk. A stand tervezéséhez, kivitelezéséhez nem vettünk igénybe külső segítséget. Az előkészületek nagyon sok befektetett energiát igényeltek mind a vezetőség, mind a dolgozóink részéről. Fejlesztő csapatunk lázas munkájának köszönhetően, olyan technológiát mutathattunk be a nagyközönségnek, amiről egy éve még álmodni sem mertünk. A CAVITY EYE mérőrendszer bemutatását egy FANUC fröcs-



csöntő gép segítette, amit ez úton is köszönünk a FANUC HUNGARY KFT.-nek. A 8 napos vásár alatt közel 350 komolyan érdeklődő céget regisztráltunk, akik a világ legkülönbözőbb pontjairól érkeztek. A teljesség igénye nélkül: az Egyesült Államokból, Mexikóból, Venezuelából, Svédországból, Indiából, Olaszországból, Japánból, Kínából és nem utolsósorban Magyarországról. Néhányuktól azóta már komoly megkeresés is érkezett.

Bár ennek a vásárnak vége van, mi nem pihenünk. Az adatok feldolgozása még folyamatban van, a jövő évet tervezzük. 2017-ben várhatóan több, a cég jövőjét tekintve fontos együttműködés veszi majd kezdetét a vásári megjelenésnek köszönhetően.

